

大连市政府与华为、华录联合签署战略合作协议 共建“数字大连滨城智能体暨数字能源北方基地”

12日，大连市人民政府与华为技术有限公司、中国华录集团有限公司签署“数字大连滨城智能体暨数字能源北方基地”战略合作框架协议，联合打造“低碳与零碳”智慧城市和数据中心，推动数字大连高质量发展，共建“滨城智能体”。大连市委副书记、市长陈绍旺，市委常委、高新园区党工委书记曾波，副市长张志宏，秘书长衣庆焘；华为数字能源技术有限公司总裁侯金龙、华为数字能源技术有限公司中国区总裁周建军、华为中国政企数字政府业务部副总裁夏尊；华录集团党委书记、董事长欧黎，副总经理陶雄强，副总经理李茂华等领导出席战略合作签约与启动仪式。



大连市与华为、华录联合签署战略合作协议

大连市副市长张志宏发表致辞，表示建设“数字大连”，要加强制度创新，强化政策供给，优化发展生态，打通数据壁垒，推动数据开放，发挥数据赋能作用，促进数字产业化和产业数字化。希望两家企业发挥产业优势，激活创新创造，全面提升科技创新策源能力，打造面向未来的智能制造产业链。

华为数字能源技术有限公司总裁侯金龙表示，“碳中和”已成为全世界的共识和使命，华为数字能源致力于融合数字技术与电力电子技术，聚焦清洁发电、绿色ICT基础设施、交通电动化、智能配电、储能等领域，携手伙伴推动能源革命，共建绿色美好未来。

华录集团党委书记、董事长欧黎表示，华录集团支持易华录大数据产业发展，以大连数据湖为数字经济发展基础底座，依托低碳与绿色数字能源技术开发，提供数据存储、数据治理、数据分析与数据运营等综合解决方案，共同推动数字大连与数字能源战略新兴产业创新发展。

根据该协议，三方将基于各自的资源与优势，共同推动大连数字基础设施建设和运营、提升城市智能化服务水平、孵化导入数字能源产业生产基地等合作内容落地。以大连数据湖为数字经济发展基础底座，城市智能体与数字能源北方基地建设为依托，推动数字大连高质量发展，实现数字经济腾飞。

结合大连市的“新基建”以及智慧城市规划，华为将发挥在信息技术与通信领域的领先技术优势和生态能力，打造大连城市智能体的数字底座和城市智能中枢，共同开展大数据创新应用合作，探索共建智慧化应用的示范基地。通过共建滨城智能体，实现全场景智慧，提升城市治理能力，让企业和市民享受无所不在的智能、高效和贴心服务。

华为公司简介

华为创立于1987年，是全球领先的ICT（信息与通信）基础设施和智能终端提供商，我们致力于把数字世界带入每个人、每个家庭、每个组织，构建万物互联的智能世界：让无处不在的连接，成为人人平等的权利；为世界提供最强算力，让云无处不在，让智能无所不及；所有的行业和组织，因强大的数字平台而变得敏捷、高效、生机勃勃；通过

AI重新定义体验，让消费者在家居、办公、出行等全场景获得极致的个性化体验。目前华为约有19.7万员工，业务遍及170多个国家和地区，服务30多亿人口。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171247.html>